

贪官批煤帮情妇获利百万

山西焦煤集团原副总经理刘生瑞 赃款全给情人称“只要你高兴” 情妇被查揭发有功获轻判

山西焦煤集团原副总经理刘生瑞为讨情妇赵某欢心，多次批煤让赵某获利百万元。他可能没想到，情妇赵某在被反贪部门传唤后，不仅如实交代她与刘生瑞共同受贿的犯罪事实，还主动揭发了司法机关未掌握的刘生瑞的其他涉嫌受贿的犯罪事实，对侦破刘生瑞案件起到了积极作用。

《法制晚报》记者昨日获悉，山

西省太原市尖草坪区法院作出一审判决，以受贿罪和利用影响力受贿罪，判处赵某有期徒刑4年，并处罚金40万元。

据2015年3月24日中央纪委监察部网站消息，经山西省委批准，山西焦煤集团有限责任公司副总经理刘生瑞涉嫌严重违纪违法，目前正接受组织调查。目前，刘生瑞贪污、受贿一案已经被移送司法机关。

案情

女子接受调查 揭发贪官情夫犯罪事实

山西省太原市尖草坪区法院一审判决书显示，赵某是山西焦煤集团投资公司职工。

法院查明，被告人赵某与山西焦煤集团原副总经理刘生瑞（另案处理）是情人关系。

2011年，请托人杨某让赵某利用她的身份找刘生瑞帮忙签订煤炭买卖合同，赵某与刘生瑞商议后，答应并帮助杨某签订了煤炭买卖合同。此后，杨某分7次给了赵某99.3万元好处费。

2012年，赵某利用与刘生瑞的情人关系，通过刘生瑞帮忙给她的朋友彭某承揽了山西焦煤吕梁山公

司下属庞庞塔煤矿的锅炉项目，事后彭某给了赵某5万元的好处费。

据了解，2015年3月24日，赵某被太原市尖草坪区人民检察院反贪局传唤归案并指定居所监视居住，同一天，经山西省委批准并通报：山西焦煤集团有限责任公司副总经理刘生瑞涉嫌严重违纪违法，目前正接受组织调查。

赵某的判决书显示，她被反贪局传唤归案后，如实交代了伙同刘生瑞共同受贿的犯罪事实，并主动揭发司法机关尚未掌握的刘生瑞涉嫌受贿的其他犯罪事实，对侦破刘生瑞案件起到了积极作用。

供述

情妇欢心 贪官“批煤”让其收百万

赵某供述，她和刘生瑞是情人关系。

2010年冬天，她经过刘生瑞的介绍认识了杨某，后在杨某开的保健品店里打工。

2010年底时，杨某想做煤炭生意，让她找时任山西焦煤集团销售公司经理的刘生瑞帮忙，许诺给她一半利润作为好处费。

她和刘生瑞说了这个事，刘同意帮忙。三人见面谈妥后，杨某说把好处费给刘生瑞和她。刘生瑞对杨某说，把好处费都给赵某就行。

杨某走后，刘生瑞对赵某说，“杨某给的好处费本不是给你的，我让杨某把钱全给你，只要你高兴就行。”

赵某说，刘生瑞帮杨某做成了湖北孝感龙人缘公司、浙江温岭诚泰公司、上海金能公司三家公司的煤炭生意。杨某为了感谢她和刘生瑞，给了她100万元左右的好处费。

赵某表示，杨某给她好处费她都告诉过刘生瑞，刘让她把钱收好。

收到了100万元之后，她给老家父母买房子花了30万，借给汪某30万，自己花销每年20万左右，还有几万元填补家用了。

刘生瑞称，他和赵某于2008年底认识，后来发展成情人关系。他认识杨某后，又介绍赵某和杨某认识。

2011年，刘生瑞调到山西焦煤集团销售公司当经理，有一次赵某和他说他想做煤炭生意，让他帮忙，他同意了并做成了这件事。杨某通过他一共介绍了三家公司在山西焦煤集团买煤，分别与上海金能燃料有限公司签订合同，收货方为山东枣庄泉兴公司；与浙江温岭诚泰贸易公司签订合同，收货方为浙江温岭诚泰贸易公司；与湖北孝感龙人缘商贸有限公司签订合同，收货方为河南新乡豫新发电有限责任公司。

刘生瑞表示，杨某曾和他说过要给他和赵某好处费，他让杨某把好处费都给了赵某，杨某一共给了赵某100多万元。

帮人中标煤矿锅炉项目 收5万元好处费

赵某供述称，2011年的一天，她的朋友彭某找她帮忙，说想中标山西焦煤集团吕梁山公司的庞庞塔煤矿的锅炉项目，让她帮忙找刘生瑞打招呼。

赵某告诉刘生瑞后，刘生瑞出面办成了这件事。事情办完后，彭某给了赵某5万元的好处费。

证人彭某则称，2011年10月，南京奥能锅炉有限公司销售部经理冯某给她打电话，说想做霍州煤电庞庞塔煤矿的锅炉项目，让其帮忙。

彭某联系了朋友柏某，柏某给赵某打电话让赵某找刘生瑞帮

忙。此后，彭某通过刘生瑞的帮忙，做成了这个事。几个月后，为了感谢赵某，彭某给了赵某5万元的好处费。

刘生瑞称，2011年10月，赵某给他打电话，说一个叫彭某的朋友想给霍州煤电吕梁山公司下属的庞庞塔煤矿做锅炉工程，让他帮忙打招呼，于是他给吕梁山公司董事长张某打了电话，让张某帮忙。之后，他告诉赵某让彭某直接找张某，具体办得如何，他没再过问。到了2012年，赵某告诉他彭某给了5万元的好处费。



刘生瑞资料图

证言

请托人：挣229万给她100万好处费

证人杨某称和刘生瑞于2006年认识。

2010年，刘生瑞介绍杨某和赵某介绍，并让赵某到杨某店里工作。

有一次，杨某和赵某说想做煤炭生意，让赵某找刘生瑞帮忙。杨某与刘生瑞见面后，定了三家公司。刘生瑞给这三家公司批了煤，这三家公司杨某都有抽成。杨某没和这三家公司直接联系，而是和孙某、李某甲联系，李某甲联系的山东枣

庄公司，剩下的两家是孙某联系的，抽点分成的利润，前期是孙某和李某甲给的，后期的下水煤是由浙江温岭诚泰公司的颜总给的。

杨某说挣钱以后，给了赵某99.3万元好处费，想给刘生瑞好处费，刘生瑞没有要，让把钱都给赵某。

那么在这笔生意中，杨某到底挣了多少钱呢？证据显示，三家公司一共给了杨某229万余元。

庭审

被告人认罪 辩护人对受贿指控有异议

在法庭上，赵某认罪。她的辩护人表示，对第一起指控认定为受贿罪有异议，第一起也应认定为利用影响力受贿罪。本案中，煤炭生意是杨某找赵某提出的，没有给刘生瑞任何好处费，刘生瑞和赵某没有事前通谋的故意。所以赵某不构成受贿罪，而构成利用影响力受贿罪。

对此法院查明，杨某是与刘生瑞和被告人赵某三方共同商议作煤炭生意的，商议的时候三

方均在场，好处费三方均知道。杨某与刘生瑞明确说过要给好处费，刘明确表示好处费归赵某，杨某在赵某之前就认识刘生瑞，有直接向刘行贿的主观故意。杨某请赵某帮忙，实际上是向二人共同行贿，且被告人赵某收到杨某给的好处费后，都会告诉刘生瑞，刘生瑞和被告人赵某有受贿犯罪的共同故意。故辩护人的关于指控的被告人赵某的第一起犯罪事实不构成受贿罪的辩护意见，法院不予采信。

判决

揭发贪官有功 女子从轻判4年

法院审理认为，被告人赵某伙同刘生瑞，利用刘生瑞作为国家工作人员职务便利，非法收受他人财物数额巨大，为他人谋取利益，其行为已构成受贿罪，且是共同犯罪。

被告人赵某作为与刘生瑞关系密切的人，利用刘生瑞作为国家工作人员的身份、地位形成的便利条件，通过其他国家工作人员职务上的行为，为他人谋取不正当利益并收受他人财物数额较大，其行为已构成利用影响力受贿罪。

被告人赵某一人犯数罪，应数罪并罚。赵某的违法所得

应予以没收。

被告人赵某主动揭发司法机关尚未掌握的刘生瑞涉嫌受贿的其他犯罪事实，对侦破刘生瑞案件起到了积极作用，系立功，可从轻处罚。被告人赵某庭审中认罪态度较好，可酌情从轻处罚。

山西省太原市尖草坪区法院作出一审判决，以受贿罪，判处赵某有期徒刑4年1个月，并处罚金30万元；以利用影响力受贿罪，判处有期徒刑6个月，并处罚金10万元；数罪并罚合并执行有期徒刑4年，并处罚金40万元。

记者发现

刘生瑞已移送司法

2015年3月24日18点55分，省纪委监察厅官网发布消息：经省委批准，山西焦煤集团有限责任公司副总经理刘生瑞涉嫌严重违纪违法，目前正接受组织调查。

2015年6月16日，临汾市尧都区人民检察院对刘生瑞涉嫌受贿罪、行贿罪、巨额财产来源不明罪一案立案侦查，同日决定对其刑拘。

2015年7月2日，经临汾市人民检察院审查，决定对刘生瑞予以逮捕。

2016年1月27日侦结，已于2016年1月29日移送审查起诉。

2016年3月18日，临汾市尧都区人民检察院要案发布，依法对刘生瑞案移送审查起诉。

本版文/记者 洪雪 吴洁
实习生 安东

-北京安家坊荣誉制作-

全活人 手工婚被

电话：01085838816 4006158598
地址：北京市朝阳区石佛营东里112号楼
头/末版广告位招商电话：1391 1391 822 广告

北京同力宏达停车管理有限公司
招工简章

◆停车管理员20名：
男，18至50周岁以下，身高1米65以上。女，18至45岁以下。（以身份证出生日期计算）身体健康、责任心强。
薪资待遇：
3000元/月-3600元/月提供食宿
工作地点：北京城区，就近分配
联系电话：67307080
联系人：豆小姐 杨小姐
李经理 13641123024
面试地点：朝阳区农光东里34楼C座413室
广告刊登电话 1391 1391 822 广告